



HOTĂRÎRE
cu privire la finanțarea instituțiilor social-culturale

nr. 44 din 28.01.92

Monitor nr.1/39 din 30.01.1992

* * *

În legătură cu dezvoltarea relațiilor de piață în economie, însoțite de liberalizarea prețurilor și realizarea complexului de măsuri în vederea protecției sociale a populației, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Cheltuielile pentru hrană, procurarea medicamentelor, utilajului, inventarului și alte cheltuieli suportate de instituțiile de menire social-culturală pînă la aprobarea normelor bănești se vor efectua conform normelor naturale în vigoare.

Ministerul Științei și Învățămîntului al Republicii Moldova, Ministerul Sănătății al Republicii Moldova, Ministerul Muncii și Protecției Sociale al Republicii Moldova, Ministerul Culturii și Cultelor al Republicii Moldova, Departamentul de Stat pentru Problemele Tineretului și Sport al Republicii Moldova de comun acord cu Ministerul Finanțelor al Republicii Moldova vor examina în lunile ianuarie-februarie 1992 prețurile în vigoare, vor elabora și vor prezenta spre aprobare normele cheltuielilor bănești pentru instituțiile social-culturale subordonate și modul de indexare a lor.

[Pct.2 abrogat prin [Hotărîrea Guvernului nr.105 din 26.02.93](#)]

3. Organele de autoadministrare locală, întreprinderile, instituțiile și organizațiile, care au în subordinea lor instituții preșcolare și școli-internat, au dreptul să scutească complet sau parțial familiile cu mulți copii și cele puțin asigurate de plata pentru întreținerea copiilor în instituțiile menționate.

[Pct.4 abrogat prin [Hotărîrea Guvernului nr.198 din 16.04.93](#) în redacția [Hotărîrii Guvernului nr.2 din 05.01.93](#)]

5. Ministerul Științei și Învățămîntului al Republicii Moldova de comun acord cu Ministerul Finanțelor al Republicii Moldova vor elabora și vor aproba în termen de o lună instrucțiuni cu privire la modul de încasare a plăților pentru întreținerea copiilor în instituțiile preșcolare, școlile-internat și în internate pe lîngă gimnazii și licee.

6. Ministerul Culturii și Cultelor al Republicii Moldova de comun acord cu Ministerul Finanțelor al Republicii Moldova vor elabora și vor adopta în termen de o lună instrucțiunea cu privire la modul și cuantumul plății pentru instruirea copiilor în școlile muzicale, de arte plastice și de arte frumoase, ținînd cont de majorarea de trei-cinci ori a plăților în vigoare.

[Pct.7 și 8 abrogate prin [Hotărîrea Guvernului nr.198 din 16.04.93](#), în vigoare 30.04.1993]

9. Se abrogă: alineatele întîi și doi din subpunctul trei, punctul zece din hotărîrea Sovietului Miniștrilor al R.S.S. Moldovenești din 30 ianuarie 1984 nr.31 "Despre hotărîrea Sovietului Miniștrilor al Uniunii R.S.S. din 5 ianuarie 1984 nr.25 "Cu privire la școlile-internat de cultură generală, casele de copii și alte instituții de tip internat"; hotărîrea Consiliului de Miniștri al R.S.S. Moldovenești din 23 ianuarie 1990 nr.17 "Despre hotărîrea Consiliului de Miniștri al Uniunii R.S.S. din 13 ianuarie 1990 nr.47 "Cu privire la mărimile taxei achitate de părinți pentru întreținerea copiilor în instituțiile preșcolare"; hotărîrea

Guvernului Republicii Moldova din 17 iunie 1991 nr.304 "Cu privire la calcularea normelor provizorii de cheltuieli pentru alimentația bolnavilor și copiilor".

**PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA**

Valeriu MURAVSCHI

**Chișinău, 28 ianuarie 1992,
Nr.44.**